



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra speciální zootechniky

Student: Václav Fůhauf

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Vliv kondice prasnic na jejich následnou reprodukční užitkovost

Oponent diplomové práce: Ing. Jaroslav Čítek, Ph.D.

Povolání oponenta: pedagog

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: V práci bylo pro hodnocení kondice využito 4 bodové (německé) stupnice. Dle mého názoru by bylo vhodnější využít, v ČR používanější, pěti bodovou či objektivní měření kondice.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: Nenalezl jsem všechny autory v práci uvedené v seznamu použité literatury. Např.: Rimbach, 2005 na str. 20, Tummaruk et al, 2001 na str.30 a další.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké zná autor objektivní metody hodnocení kondice a jakých doporučených hodnot by měli prasnice dosáhnout v jednotlivých fázích reprodukčního cyklu?

Otázka 2: Jaké faktory ovlivňují délku mezidobí?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Velmi pozitivně hodnotím rozsáhlý experiment provedený ve sledovaném podniku, který jistě přinese cenné informace pro zootechnickou práci. Z práce není zcela zřejmé v jakém období reprodukčního cyklu probíhalo měření kondice.

Datum: 14. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: